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Verbale della riunione del giorno 30 novembre 2020. 
 

 
Sono presenti i consiglieri: Davide Canestraro, Luigi Di Falco, Cinzia Ferrara, Micaela Gelera, Rosa Maria Lacquaniti, 
Alberto Lonza, Giuseppe Melisi, Deborah Mondelli, Dimitri Papacci, Ivano Pastorelli, Franca Pergola, Marco Pirra, 
Laura Romanello, Tiziana Tafaro 
 
Sono assenti giustificati i consiglieri: Savino Dipasquale 
 
 
 
 
Tutti i consiglieri presenti sono in video collegamento attraverso la piattaforma GoToMeeting, a causa del perdurare 
dell’emergenza sanitaria legata al Covid-19. 
 
 
Alle ore 15.30 il Presidente dichiara aperta la riunione con il seguente ordine del giorno: 

  
1) Comunicazioni del Presidente 
2) Approvazione verbale della seduta precedente 
3) Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza: individuazione del nuovo responsabile 

ed eventuali ulteriori deliberazioni  
4) Aggiornamento relativo al nuovo regolamento elettorale ed eventuali deliberazioni  
5) Aggiornamento sulla Formazione Attuariale Continua  
6) Coordinamento delle attività dell'Ordine: eventuali ulteriori deliberazioni  
7) Aggiornamento sulle attività e sui progetti dell'Ordine  
8) Aggiornamento relativo alle attività delle Commissioni e dei Gruppi di Lavoro ed eventuali deliberazioni  
9) Aggiornamento su IFRS17 
10) Calendario dei Consigli 
11) Varie ed eventuali 

 
1) Comunicazioni del Presidente  

 

Omissis 

 

2) Approvazione verbale della seduta precedente 

 
Omissis 
 

3) Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza: individuazione del nuovo 

responsabile ed eventuali ulteriori deliberazioni 

 

A seguito alla rinuncia, per motivi personali, alla carica di Responsabile della prevenzione della corruzione e 

della trasparenza (di seguito RPCT) del Consigliere Dimitri Papacci, che il Consiglio ringrazia per l’ottimo 

lavoro svolto, la Presidente propone come nuovo RPCT il Consigliere Giuseppe Melisi.  
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Il Consigliere Giuseppe Melisi accetta. 

 

Il Consiglio nomina Giuseppe Melisi come nuovo RPCT ai sensi dell’art. 1, comma 7 della Legge 6 novembre 

2012, n. 190 e ss.mm.ii. 

Il Consiglio ringrazia il Consigliere per la disponibilità. 

 

La Presidente, infine, fa presente che Giuseppe Melisi entrerà in carica dalla data odierna, quindi, la “Relazione 

del responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza sul piano triennale 2020-2022” sarà 

redatta dal RPCT uscente, dott. Dimitri Papacci, e condivisa con il nuovo RPCT, mentre il “Piano triennale 

per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza e l’integrità 2021-2023” sarà redato dal nuovo RPCT 

Giuseppe Melisi. 

 

4) Aggiornamento relativo al nuovo regolamento elettorale ed eventuali deliberazioni  

 

Omissis 

 

5) Aggiornamento sulla Formazione Attuariale Continua  

 

Omissis 

 

6) Coordinamento delle attività dell'Ordine: eventuali ulteriori deliberazioni  

 

Omissis 

 

7) Aggiornamento sulle attività e sui progetti dell'Ordine  

 

Omissis 

 

8) Aggiornamento relativo alle attività delle Commissioni e dei Gruppi di Lavoro ed eventuali 

deliberazioni  

 
Omissis 

 

9) Aggiornamento su IFRS 17 

 

Omissis 

 

10) Calendario dei Consigli 

 

Omissis 
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11) Varie ed eventuali 

 

Omissis 

 
 
 

Il segretario 
Ivano Pastorelli 

Il presidente 
Tiziana Tafaro 

 
                                  


